



Decanato

AGENDA N° 05

**REUNIÓN ORDINARIA DECLARADA EN
SESIÓN PERMANENTE, DEBIDO A LA
SITUACIÓN DE EMERGENCIA GENERAL DE
LA FACULTAD DE CIENCIAS, A
REALIZARSE EL DÍA MARTES 06 DE
FEBRERO DE 2018, EN EL SALÓN DE
SESIONES DEL EDIFICIO “JOSÉ VICENTE
SCORZA”**

HORA DE INICIO: 08:00 a.m.

**(Recuerden que luego de transcurridos 15 minutos debería suspenderse la
reunión ordinaria de no haber el quórum reglamentario)**

ORDEN DE LA AGENDA

- I.A CONSIDERACIÓN DE ACTAS
- I.B CONSIDERACIÓN DE AGENDA
 - ✓ Solicitud de puntos de la Agenda "A"
 - ✓ Solicitud de inclusión de Materia de Urgencia
- II INFORME DE AUTORIDADES
 - ✓ Comisiones
- III DISCUSIÓN DE MATERIA DE URGENCIA
- IV AGENDA "A"
 - ✓ Designación de Jurados
 - ✓ Discusión de puntos solicitados
- V MATERIA DIFERIDA
- VI AGENDA "B"
 - ✓ Materia de Discusión
- VII AGENDA "C"
 - ✓ Discusión de Reglamentos y Políticas

I CONSIDERACIÓN DE ACTAS

1.1 Acta N° 35 del 28.11.17

1.2 Acta N° 36 del 05.12.17

PROPOSICIÓN: *Aprobar en definitiva*

1.3 Acta N° 01 del 09.01.18

PROPOSICIÓN: *Aprobar en principio, sujeta a que en el transcurso de la semana se presenten las observaciones.*

II INFORME DE AUTORIDADES

II A) DEL DECANO

II B) DEL DIRECTOR ACADÉMICO

II C) DEL DIRECTOR ADMINISTRATIVO

II D) DE LOS JEFES DE DEPARTAMENTO – DIRECTOR ICAE – DIRECTORA IJBM

II E) DE COMISIONES

IV AGENDA "A"

DEPARTAMENTO DE FÍSICA

4.1 Comunicación DF-013/2018 de fecha 24.01.18 solicitando la **designación de jurado** para la realización del **concurso de (01) un cargo de preparador**, en la asignatura de **Laboratorio de Demostraciones**, con una carga horaria de **06 (seis) horas** semanales y una remuneración mensual de ciento cuarenta mil Bolívares Fuertes (140.000,00 BsF.). Para tal fin, proponen a los profesores:

Manuel Morocoima (Coordinador)

Luis Nieves

José Alberto Torres

El ganador de dicho concurso comenzará a partir de la primera quincena inmediata posterior a la realización del mismo.

PROPOSICIÓN: *Aprobar el Llamado a Concurso de Preparador y el Jurado (informar al Jefe de Departamento con copia al Jurado)*

4.2 Comunicación DF-014/2018 de fecha 31.01.18 informando que de conformidad con lo aprobado por el Consejo del Departamento, en reunión ordinaria N° 04 de fecha 31.01.18, cumplen con solicitar el trámite correspondiente de **Reincorporación Definitiva** para el Profesor **Juan Carlos Sánchez Reyes**, C.I V-5.218.337, Asociado a Dedicación Exclusiva, luego del beneficio de Año Sabático. El Profesor Sánchez inicio su año sabático a partir del 01.01.17, el cual lo realizó en la Universidad de Los Andes.

PROPOSICIÓN: *Aprobar (Tramitar ante la DAP)*

4.3 Comunicación DF-015/2018 de fecha 31.01.18 informando que de conformidad con lo aprobado por el Consejo del Departamento, en reunión ordinaria N° 04 de fecha 31.01.18, cumplen con solicitar el trámite correspondiente de **Reincorporación Definitiva Extemporánea** para el Profesor **José Alberto Torres Rodríguez**, C.I V-3.495.608, Agregado a Dedicación Exclusiva, a partir del

03.02.16, luego del beneficio de Año Sabático. El Profesor Torres inicio su año sabático a partir del 02.02.15, el cual lo realizó en la Universidad de Los Andes.

PROPOSICIÓN: *Aprobar (Tramitar ante la DAP y Enviar una carta de advertencia al Departamento y al Prof. Torres)*

DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICAS

4.4 Comunicación DM/014.18 de fecha 29.01.18 informando que el Consejo del Departamento, en reunión ordinaria N° 03 celebrada el día 29.01.18, **aprobó** el proyecto de **Año Sabático** del Profesor **Leonel Enrique Mendoza Márquez**, C.I. V-8.709.522, Asociado a Dedicación Exclusiva, y solicita a este cuerpo realice los trámites respectivos ante los organismos correspondientes. El Profesor Mendoza se encuentra en la Programación de los Planes de Formación y Mejoramiento Académico (sin financiamiento) en el periodo **01.03.2018 - 28.02.2019**. La carga docente del profesor será asumida por esa Unidad Académica. La presente solicitud cuenta con el aval del grupo del CILA

PROPOSICIÓN:

4.5 Comunicación DM/015.18 de fecha 29.01.18 informando que el Consejo del Departamento, en reunión ordinaria N° 03 celebrada el día 29.01.18, **aprobó** el proyecto de **Año Sabático** de la Profesora **Lorena María López de Giménez**, C.I. V-7.435.117, Asociado a Dedicación Exclusiva, y solicita a este cuerpo realice los trámites respectivos ante los organismos correspondientes. La Profesora López se encuentra en la Programación de los Planes de Formación y Mejoramiento Académico (sin financiamiento) en el periodo **01.03.2018 - 28.02.2019**. La carga docente de la profesora será asumida por esa Unidad Académica. La presente solicitud cuenta con el aval del grupo del CILA

PROPOSICIÓN:

4.6 Comunicación DM/016.18 de fecha 29.01.18 informando que el Consejo del Departamento, en reunión ordinaria N° 03 celebrada el día 29.01.18, **aprobó** el proyecto de **Año Sabático** del Profesor **José Pastor Giménez Quero**, C.I. V-5.542.086, Titular a Dedicación Exclusiva, y solicita a este cuerpo realice los trámites respectivos ante los organismos correspondientes. El Profesor Giménez se encuentra en la Programación de los Planes de Formación y Mejoramiento Académico (sin financiamiento) en el periodo **01.03.2018 - 28.02.2019**. La carga docente del profesor será asumida por esa Unidad Académica. La presente solicitud cuenta con el aval del grupo Análisis Funcional.

PROPOSICIÓN:

4.7 Comunicación DM/017.18 de fecha 29.01.18 remitiendo el Informe de Actividades realizadas por el Profesor **José Luis Dávila Albarrán**, C.I V-18.310.734, Asistente a Dedicación Exclusiva, durante el período comprendido entre 09.07.17 al 08.01.18, en los Estudios Doctorales en el área de "Análisis Funcional, Espacios y Álgebras de Banach" en la Universidad de Granada (UG)-España, bajo la figura de **Beca**, iniciados el 09.01.17, bajo la tutela de la Dra. María Dolores. Dicho informe está el por el grupo de Análisis Funcional al cual está adscrito el Profesor Dávila.

PROPOSICIÓN: *Aprobar (Remitir a la DAP)*

4.8 Comunicación DM/018.18 de fecha 29.01.18 solicitando **Prórroga de Beca** para el profesor **José Luis Dávila Albarrán**, C.I V-18.310.734, Asistente a Dedicación Exclusiva, para el periodo del **09.01.18 al 08.01.19**, para continuar sus estudios doctorales en el área de "Análisis Funcional, Espacios y Álgebras de Banach" en la Universidad de Granada (UG)-España, iniciados el 09.01.17, según Resolución N° CU/DAP 2628, Sesión del 11.07.16, bajo la tutela de la Dra. María Dolores. El presente requerimiento cuenta con el aval de su tutora Profesora María Dolores Acosta Vigil y por el grupo de Análisis Funcional al cual está adscrito el Profesor Dávila.

PROPOSICIÓN: *Aprobar (Tramitar ante la DAP)*

4.9 Comunicación DM/019.18 de fecha 31.01.18 informado que el Consejo del Departamento de Matemáticas en su reunión ordinaria N° 03 de fecha 29.01.18, designó a la Profesora **María Victoria León Sánchez**, C.I. V-18.308.133, Instructor a Dedicación Exclusiva, como Coordinadora Docente del Departamento.

PROPOSICIÓN:

DEPARTAMENTO DE QUÍMICA

4.14 Comunicación DQ-CD-008.18 de fecha 25.01.18 remitiendo **Acta del Trabajo Especial de Grado**, presentado por la Br. **Pernía Rojas, María Andreina**, C.I. V-23.497.851, bajo la tutoría del Profesor **Carmelo Rosquete** titulado: "**Determinación de ácido ascórbico en un suplemento nutricional mediante cromatografía líquida de alta resolución con detección UV arreglo de diodos**", la cual constituye requisito parcial para optar al título de Licenciada en Química.

PROPOSICIÓN: *En cuenta*

INSTITUTO DE JARDÍN BOTÁNICO DE MÉRIDA

4.15 Comunicación IJBM/03/2018 informando que el día 06 de febrero del año 2018, la profesora **Yeni Celeste Barrios** asistirá en representación ante el Consejo de Facultad.

PROPOSICIÓN: *En cuenta*

V MATERIA DIFERIDA

5.1 Comunicado de la Comisión aprobada por el Consejo de Facultad, en su reunión ordinaria N° 01 de fecha 09.01.18, presidida por el Coordinador el Profesor **Ramón Pino**, referente a la situación del país.

PROPOSICIÓN:

5.2 Comunicado del Profesor **Jaime Pefaur**, sobre la situación que atraviesa la Universidad y el país.

PROPOSICIÓN:

VI AGENDA "B"

MATERIA DE DISCUSIÓN

6.1 Estrategia de sobrevivencia de la Facultad de Ciencias.

PROPOSICIÓN:

6.2 Situación económica que vive el Laboratorio de Automatización e Instrumentación (LAIC)

PROPOSICIÓN:

6.3 Política de Formación en Postgrado de los profesores nuevos

PROPOSICIÓN:

JAAR/Yorley
06.02.18